



MD 138 I2 2006.04.30

REPUBLICA MOLDOVA



(19) Agenția de Stat  
pentru Proprietatea Intelectuală

(11) **138** (13) **I2**  
Int.Cl: *B60N 3/02* (2006.01)

(12) **CERTIFICAT DE INREGISTRARE  
A MODELULUI DE UTILITATE**

(21) Nr. depozit.: u 2005 0010 (22) Data depozit.: 2005.02.22	(45) Data publicării hotărârii de inregistrare a modelului de utilitate: 2006.04.30, BOPI nr. 4/2006
(71) Solicitant: BUZURIN Rodica, MD (72) Creator: BUZURIN Rodica, MD (73) Titular: BUZURIN Rodica, MD (74) Reprezentant: JENICICOVSCAIA Galina, MD	

(54) **Maner suspendat de curea (variante)**

(57) **Rezumat:**

1

Modelul de utilitate se referă la mânerul suspendat pentru mijloacele de transport purtând informații publicitare sau oricare altă informație.

Manerul suspendat de curea, conform primei variante, conține o placă 2 cu mâner 1 executat împreună cu ea. În partea mijlocie a plăcii 2 este prevăzut un loc pentru amplasarea purtătorului de informație, care este executat în formă de adâncitură. Mânerul mai conține adăugător o aplicație transparentă 3, forma și dimensiunea căreia corespund cu forma și dimensiunea adânciturii, totodată, aplicația transparentă 3 este fixată în ea prin intermediul clichetelor 4, iar în una din părțile adânciturii este executat un pasaj 5.

2

Manerul suspendat de curea, conform variantei a doua, conține o placă 2 cu mâner 1 executat împreună cu ea. În partea mijlocie a plăcii 2 este prevăzut un loc pentru amplasarea purtătorului de informație, care este executat în formă de adâncitură. Mânerul mai conține adăugător o aplicație transparentă schimbabilă 3, reprezentând un purtător de informație, forma și dimensiunea căreia corespund cu forma și dimensiunea adânciturii, totodată, aplicația transparentă schimbabilă 3 este fixată în ea prin intermediul clichetelor 4, iar în una din părțile adânciturii este executat un pasaj 5.

Revendicări: 2

Figuri: 1

5

10

15

MD 138 I2 2006.04.30

## Descriere:

Modelul de utilitate se referă la mânerul suspendat pentru mijloacele de transport purtând informații publicitare sau oricare altă informație.

Este cunoscut un maner suspendat pe o curea, care conține o placă cu mâner, executat împreună cu ea, în partea mijlocie a plăcii fiind prevăzut un loc pentru amplasarea purtătorului de informație [1].

Dezavantajul unei astfel de construcții constă în posibilitatea accesului nesancționat la informația publicitară și extragerea sau substituirea nesancționată a acesteia.

Problema pe care o rezolvă modelul de utilitate este stoparea accesului nesancționat la informația publicitară și extragerea sau substituirea nesancționată a acesteia.

Problema se soluționează prin aceea că mânerul suspendat de curea, conform primei variante, conține o placă cu mâner executat împreună cu ea, iar în partea mijlocie a plăcii fiind prevăzut un loc pentru amplasarea purtătorului de informație, care este executat în formă de adâncitură, iar mânerul mai conține adăugător o aplicație transparentă, forma și dimensiunea căreia corespunde cu forma și dimensiunea adânciturii, totodată, aplicația transparentă este fixată în ea prin intermediul clichetelor, iar în una din părțile adânciturii este executat un pasaj.

Mânerul suspendat de curea, conform variantei a doua, conține o placă cu mâner executat împreună cu ea, în partea mijlocie a plăcii fiind prevăzut un loc pentru amplasarea purtătorului de informație, care este executat în formă de adâncitură, iar mânerul mai conține adăugător o aplicație transparentă schimbabilă, reprezentând un purtător de informație, forma și dimensiunea căreia corespunde cu forma și dimensiunea adânciturii, totodată, aplicația transparentă schimbabilă este fixată în ea prin intermediul clichetelor, iar în una din părțile adânciturii este executat un pasaj.

Modelul de utilitate se explică prin desenul din fig. 1, care reprezintă vederea frontală a mânerului.

Mânerul suspendat pe curea, conform primei variante, conține o placă 1 cu mâner 2 executat împreună cu ea, în partea mijlocie a plăcii 2 fiind prevăzut un loc pentru amplasarea purtătorului de informație, care este executat în formă de adâncitură. Mânerul mai conține adăugător o aplicație transparentă 3, forma și dimensiunea căreia corespunde cu forma și dimensiunea adânciturii, totodată, aplicația transparentă 3 este fixată pe ea prin intermediul clichetelor 4, iar în una din părțile adânciturii este executat un pasaj 5. În partea superioară a plăcii este executat un orificiu 6.

Mânerul suspendat pe curea, conform variantei a doua, conține o placă 1 cu mâner 2 executat împreună cu ea, în partea mijlocie a plăcii 2 fiind prevăzut un loc pentru amplasarea purtătorului de informație, care este executat în formă de adâncitură. Mânerul mai conține adăugător o aplicație transparentă schimbabilă 3, reprezentând un purtător de informație, forma și dimensiunea căreia corespunde cu forma și dimensiunea adânciturii, totodată, aplicația transparentă schimbabilă 3 este fixată în ea prin intermediul clichetelor 4, iar în una din părțile adânciturii este executat un pasaj 5. În partea superioară a plăcii este executat un orificiu 6.

La asamblarea mânerului, fila informațional-publicitară se amplasează între placă și aplicația transparentă, aplicația se introduce în adâncitura din placă și se fixează cu clichete. În cazul în care apare necesitatea înlocuirii filei informațional-publicitare, aplicația se separă de placă cu un instrument special care se introduce în adâncitură și se ridică. Mânerul poate fi ușor atârnat cu o curea care se introduce în orificiul (6).

Construcția permite pe de o parte, de a exclude accesul nesancționat la fila informațional-publicitară, iar, pe de altă parte simplifică deservirea.

**(57) Revendicări:**

1. Mâner suspendat de curea, ce conține o placă cu mâner executat împreună cu ea, iar în partea mijlocie a plăcii fiind prevăzut un loc pentru amplasarea purtătorului de informație, **caracterizat prin aceea că** locul pentru amplasarea purtătorului de informație este executat în formă de adâncitură, iar mânerul mai conține adăugător o aplicație transparentă, forma și dimensiunea căreia corespunde cu forma și dimensiunea adânciturii, totodată, aplicația transparentă este fixată în ea prin intermediul clichetelor, iar în una din părțile adânciturii este executat un pasaj.

2. Mâner suspendat de curea, ce conține o placă cu mâner executat împreună cu ea, iar în partea mijlocie a plăcii este prevăzut un loc pentru amplasarea purtătorului de informație, **caracterizat prin aceea că** locul pentru amplasarea purtătorului de informație este executat în formă de adâncitură, iar mânerul mai conține adăugător o aplicație transparentă schimbabilă, reprezentând un purtător de informație, forma și dimensiunea căreia corespunde cu forma și dimensiunea adânciturii, totodată, aplicația transparentă schimbabilă este fixată în ea prin intermediul clichetelor, iar în una din părțile adânciturii este executat un pasaj.

**(56) Referințe bibliografice:**

1. RU 40267 U1 2004.09.10

**Șef Secție:** NEKLIUDOVA Natalia

**Examinator:** MALAI Valeriu

**Redactor:** UNGUREANU Mihail

